
 ᢝᣒار السداᘘالأول اخت  
  

 ᢝᣥقاظ العلᘌمادة الإ  

  . ..................................... الاسم. 
  ..... اللقب.................................... 

  الخامسة   : السنة  المستوى

  السند والتعلᘭمة  المعᘭار
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 ͭ تقال لتقطف ثمرة  السند  ᢔᣂت قدمها فسقطت سقوطا مؤلما و صعدت مرام شجرة ال

᠓
و فجأة زل

 . ᡧᣛشᙬالمس ᣠا و حملها اᒯع والدᖁᒯ . مة
᠓
  راحت تصيح و تᢝᣞᘘ متأل

 ͭ   لإجاᗷة . اأعلل  التعلᘭمة 
  قال الطبᘭب :  

  .."........................... ـ .......... رأسا عظما ال᜻عب عن ᗷعضهما لأن المفصل أصᛳب ᗷ" ابتعد 
  
   .....................................................ᣄكᗷ بᛳة لأنه أصᘘشقق عظم القصᘻ لقد""..  
    
  ᗷ تᘘᚏـــــــــ"ازداد طول عضلة الفخذ لأنها أص ............................................ ... ".......                  

  
  ͭ   لعومعضلة لᖔح ال᜻تف ͭ عضلة الساعد ͭعضلة الᘘ  أصنف العضلات حسب الجدول :  التعلᘭمة 
  

  عضلة مسطحة  عضلة مغزلᘭة  عضلة دائᗫᖁة 

.................................  ..............................  ...................................  

  
 ͭ   .  أصلح الخطأ  التعلᘭمة 

وف التمفصل حركة المفاصل .  ᡧᣆسهل غᛒ*  
............................................................................................................................  

  

  العضلات تعᢝᣗ للجسم شᜓلا أما العظام فᢝᣧ المسؤولة عن الحركة . *
...........................................................................................................................  

  
ᢝ الطᗫᖁق ر ت مرام غادر  / السند

ᡧᣚلا وᘭل ᡧᣛشᙬة مختلفة وظلالا  أتالمسᘭمصادر ضوئ .  

  أذكر ᗷعض :  /التعلᘭمة  

  ......... ............ ).................... 2)........................................ 1المصادر الضوئᘭة الطبᘭعᘭة *

  ..... ............ )....................... 2)................................... 1*المصادر الضوئᘭة الاصطناعᘭة 

   الخطأ أصلح  / التعلᘭمة
ᢝ اللᘭل و قالت : 

ᡧᣚ السماء ᣠفهو جسم نظرت مرام ا ᢝᣙᘭطب ᢝ
᡽ᣍء" القمر مصدر ضو ᢝ

ᡧᣕم "  
............................................................................................................................  
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ورᗫان لرؤᗫة واضحة "ثم أردفت   ᡧᣅ مةᘭالسل ᡧ ᢕᣌالضوء الخافت والع":  

.............................................................................................................................  
  

 ͭ ᢝ المسؤول عن تكون الظل .  التعلᘭمة 
᡽ᣍأرسم المصدر الضو  

  
  
  

  

  
  

 ͭ  . للأجسامنظرت مرام عᢔᣂ زجاج النافذة فمنعها الضᘘّاب من رؤᗫة واضحة  السند

 ͭ   .  الإجاᗷةأعلل  التعلᘭمة

  ......... ᘌمنع الضᘘاب رؤᗫة الأجسام بوضᖔح لأنه جسم................................................ * 

  .......... ᘌمكن أن نجعل الأجسام الشفافة عاتمة وذلك ب.............................................. * 

 ͭ   وجد .  إنأصلح الخطأ  التعلᘭمة 
  ᗷمرور الضوء وتكون الرؤᗫة من خلاله منعدمة .  لاᛒسمح الجسم الشاف

.....................................................................................................................  
  
  
  
 
  
  
  
  
 

  .  الإجاᗷةأعلل  ͭ التعلᘭمة 
ᒯ ᢝذه الحالة لأن....................................................................  القطᘌمكن رؤᗫة  لا 

ᡧᣚ 
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